

వీరభద్రస్వామి ఆలయ హుండి లెక్కింపు

కురవి, డిసెంబర్ 15: కురవి భద్రకాళీ సమేత వీరభద్రస్వామి ఆలయ హుండి లోని కానుకలను శుక్రవారం ఆలయ అధికారులు లెక్కించారు. సెప్టెంబర్ 27 నుంచి డిసెంబర్ 14వ తేదీ వరకు హుండి కానుకలు మొత్తం రూ.26,19,249 వచ్చాయి. అందులో వీరభద్ర స్వామి హుండి 19,93,732, భద్రకాళీ అమ్మ వారికి హుండి రూ.6,25,517 కానుకగా సమకూరినట్లు ఆలయ ఈవో సత్య నారాయణ తెలిపారు. ఎండోమెంట్ ఇన్స్పెక్టర్ నందనం కవిత పాల్గొన్నారు.



వీరభద్ర స్వామి ఆలయం హుండి లెక్కిస్తున్న ఆలయ అధికారులు

బీఆర్ఎస్ నాయకుల పరామర్శ

పెద్దవంగర, డిసెంబర్ 15: మండల కేంద్రానికి చెందిన చిలుక మనోరమ, దీకొండ యాదగిరి గురువారం మృతిచెందగా, వారి కుటుంబాలను బీఆర్ఎస్ నాయకులు శుక్రవారం పరామర్శించారు. మృతుల చిత్రపటాలకు పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. చిలుక ఎల్లయ్య ఇటీవల మృతిచెందగా చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించి, బాధిత కుటుంబాన్ని పరామర్శించారు. వారి వెంట మండల అభివృద్ధి కమిటీ చైర్మన్ వీ రామచంద్రయ్యశర్మ, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు ఐలయ్య, ఎంపీటీసీ రవీంద్రనాయక్, పీసీసీఎస్ డైరెక్టర్ రవి, యాదవ సంఘం మండల నాయకులు శ్రీనివాస్, నాయకులు సుధీర్ కుమార్, రాము, భిక్షపతి, నారాయణ ఉన్నారు.



నివాళులర్పిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

అక్షర చిట్ ఫండ్ కార్యాలయం ఎదుట ధర్నా

సుబేదారి, డిసెంబర్ 15 : నక్కలగుట్టలోని అక్షర చిట్ ఫండ్ ప్రధాన కార్యాలయం ఎదుట శుక్రవారం చిట్టి బాధితులు అధిక సంఖ్యలో తరలివచ్చి ధర్నా నిర్వహించారు.



ఆందోళన చేస్తున్న బాధితులు

రాష్ట్రంలోని వివిధ బ్రాంచ్ లకు చెందిన బాధితులు కార్యాలయం ఎదుట బైరాయింది ఆందోళనకు దిగారు. చిట్టి డబ్బులు ఇవ్వకుండా నెలల తరబడి ఆపేసుల చుట్టూ తిప్పించుకుంటున్నారని బాధితులు మండిపడ్డారు. బాధితుల ఆందోళనతో కార్యాలయ సిబ్బంది బయటి వచ్చి వచ్చి ప్రయత్నం చేశారు. ఇప్పటికే చాలా సార్లు డబ్బులు చెల్లిస్తామని చెప్పి తిప్పించుకున్నారని, ఇలా ఎన్ని సార్లు మోసం చేస్తారని, చిట్ ఫండ్ యజమానిని పిలిచివాలని బాధితులు డిమాండ్ చేశారు. విషయం తెలుసుకున్న ఎస్సై సుమన్ అక్కడికి చేరుకొని బాధితులతో మాట్లాడారు. ఫిర్యాదు చేస్తే చర్యలు తీసుకుంటామని చెప్పినా బాధితులు వినలేదు. సీపీతో మాట్లాడించాలని డిమాండ్ చేశారు. దీంతో ఎస్సై ఫోన్ ద్వారా ఇన్స్పెక్టర్తో మాట్లాడి విషయం చెప్పారు. అనంతరం సీపీని కలిపిస్తామని ఎస్సై హామీ ఇవ్వడంతో బాధితులు మధ్యాహ్నం 3 గంటలకు ఆందోళన విరమించారు. రాష్ట్రంలోని సూర్యపేట, ఖమ్మం, కొత్తగూడెం, భువనగిరి, మంచిర్యాల, కరీంనగర్, ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లాతో పాటు రాష్ట్రంలోని వివిధ ప్రాంతాలనుంచి బాధితులు తరలివచ్చారు.

18 నెలల నుంచి తిరుగుతున్న..

నేను అక్షర చిట్ ఫండ్ సంస్థ యాదగిరి గుట్ట బ్రాంచ్ లో రూ.5లక్షల చిట్ వేశా. 35 నెలలు కట్టి, చిట్టి లిస్ట్ చేశా. నాకు రూ.3.50లక్షలు రావాలి, 18 నెలల క్రితం చెక్కు ఇచ్చారు. డ్రా చేయడానికి బ్యాంకుకు వెళ్ళితే అక్షర చిట్ ఫండ్ చిట్ డబ్బుల కోసం బ్యాంకుకు రావద్దని, ఆ సంస్థకు సంబంధించిన డబ్బులు తమ వద్ద లేవని బ్యాంకు అధికారులు చెప్పారు. నక్కలగుట్టలోని చిట్ ఫండ్ ప్రధాన కార్యాలయానికి వచ్చి అడిగితే వాయిదాలు పెడుతున్నారు. ఇప్పటికీ 18 నెలలు అవుతోంది. పోలీసు అధికారులు మా బాధ చూసి డబ్బులు ఇప్పించాలి. - తెలపు వెంకటేశ్, యాదగిరిగుట్ట



రేపటి నుంచి ధనుర్మాస వేడుకలు

- సిద్ధమైన వైష్ణవ ఆలయాలు
■ సుప్రభాతానికి బదులు గోదాదేవి తిరుప్పావై పాశురాలతో మేలుకొలుపు

మరిపెడ, డిసెంబర్ 15: ధనుర్మాస (మార్గశిర) వేడుకలకు వైష్ణవ ఆలయాలు సిద్ధమవుతున్నాయి. ఆంధ్రాల్ తల్లి ప్రవచించిన తిరుప్పావై పాశురాలతో ఆదివారం నుంచి నెల రోజులపాటు స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు చేయనున్నారు. ధనుర్మాస ప్రతం అంటే శ్రీప్రతం అని, గోదాదేవి ధనుర్మాస ప్రతాన్ని ఆచరించి సాక్షాత్తు మహా విష్ణువును ప్రసన్నం చేసుకుని భర్తగా పొందిందని అర్చకులు చెబుతుంటారు. లక్ష్మీనారాయణులను ప్రసన్నం చేసుకునే శ్రీప్రతం చేపట్టిన యువతులకు సద్గుణాలు కలిగిన భర్త పొందుతారని భక్తుల నమ్మకం. వైష్ణవ ఆలయాల్లో వేంకటేశ్వర సుప్రభాతానికి బదులుగా ధనుర్మా



సంలో నెల రోజులపాటు గోదాదేవి ప్రవచించిన పాశురాలను ఆలయాల్లో స్వామివారి మేలుకొలుపుగా వేయటం

ఆనవాలుతీ. మండలంలోని ఎర్రర్ల, గుండెపూడి, మాకుల వేంకటేశ్వర ఆలయం, మున్సిపల్ కేంద్రంలోని సీతారామంజనేయ ఆలయం, నీలికుర్తి, ఎల్లంపేట తదితర గ్రామాల్లోని వైష్ణవ ఆలయాల్లో వేడుకలను నుంచి తిరుప్పావై వేడుకలతో ఉత్సవాలు జరగనున్నాయి. సముద్రాల సిద్ధార్థ శర్మ మాట్లాడుతూ ధనుర్మాసాన్ని పురస్కరించుకొని వైష్ణవ ఆలయాల్లో నెలరోజులపాటు వేంకటేశ్వర సుప్రభాతానికి బదులుగా గోదాదేవి ప్రవచించిన తిరుప్పావై పాశురాలతో స్వామివారి మేలుకొలుపు చేయనున్నట్లు తెలిపారు.

తొర్రూరులో అన్నదానం

తొర్రూరు, డిసెంబర్ 15: కాంగ్రెస్ నేత హనుమాండ్ల తిరుపతిరెడ్డి బర్డ్ డే సందర్భంగా మున్సిపాలిటీ 2వ వార్డు కౌన్సిలర్ తూనం రోజా ప్రభుదాస్, యువజన నేత తూనం శ్రావణ్ కుమార్ శుక్రవారం కేక్ చేసి మహా అన్నదానం చేశారు. ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన కాంగ్రెస్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి హనుమాండ్ల రూప్సిరెడ్డి అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడారు. టీపీసీసీ మాజీ సభ్యుడు కేతిరెడ్డి నిరంజన్రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు పెదగాని సోమయ్య, కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షుడు సుమ సంజోష్, పట్టణ అధ్యక్షుడు సోమ రాజేశ్వర్, మండల వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ మేకల కుమార్, కౌన్సిలర్లు భూసాని రాము, నర్సూటి గజానంద్, మహిళా అధ్యక్షురాలు బూర్గుల ప్రశాంతి, కాంగ్రెస్ నాయకులు చిత్తలూరి శ్రీనివాస్, అచ్చిరెడ్డి, నరేంద్రరెడ్డి, వెంకటరెడ్డి, అశోక్రెడ్డి, కొమరయ్య, ధరావత్ సోమన్న, జలకం



తొర్రూరులో అన్నదానాన్ని ప్రారంభిస్తున్న కాంగ్రెస్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి రూప్సిరెడ్డి, కాంగ్రెస్ నాయకులు

శ్రీనివాస్, విజయపాలరెడ్డి, ప్రసాద్రెడ్డి, సోమిరెడ్డి, మహేందర్, వెంకన్నయాచమ్, రామ్మూర్తియాచమ్, నర్సయ్య, ముదసాని సురేష్, శ్రీనివాసచారి, రవినాయక్, రాయపల్లి రాజు, ప్రహ్లాద్, లక్ష్మణ్, సురేందర్, తండా రవి, లింగన్నగౌడ్, భిక్షనాయక్, మనోహర్, రాజేశ్వరయ్య, భరత్, హరికృష్ణ, అభిరామ్, నాగరాజు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా అయ్యప్ప మహా పడిపూజ

నెల్లికుదురు, డిసెంబర్ 15: మండలంలోని రామన్నగూడెంలో మహా పడిపూజ గురువారం రాత్రి ఘనంగా నిర్వహించారు. ప్రముఖ పురోహితులు శివశర్మ, సంజోశ్శర్మ, సునీల్శర్మ ఆధ్వర్యంలో 18వసారి మాల ధరించిన పాశం రమేష్, గాండ్ల సుధాకర్ నేతృత్వంలో గ్రామ ప్రధాన కేంద్రంలో హరిహరపుత్ర అయ్యప్ప మహా పడిపూజోత్సవం నిర్వహించారు. గణపతి హోమం, గోపూజ, కలశపూజ చేశారు. సాయంత్రం మహాపడిపూజ సందర్భంగా ఇనుగుర్తి మధు భజన భక్త బృందం ఆధ్వర్యంలో అయ్యప్ప స్వామి నామ స్మరణతో గ్రామం మార్మోగింది. అయ్యప్ప మాలధారులు, భక్తులకు భిక్ష ఏర్పాటు చేశారు. గ్రామస్థులంతా పెద్ద సంఖ్యలో హాజరై తిలకించారు. పడిపూజలో కాసం రంజితరెడ్డి, ఆకుతోట సతీష్, కనకం శ్రీనివాస్, అశోక్, సంజోష్, యాకన్న, రామకృష్ణ, దేవేందర్ పాల్గొన్నారు.



కురవి ఆశ్రమ పాఠశాల తనిఖీ

కురవి, డిసెంబర్ 15: మండల కేంద్రంలోని ఆశ్రమ పాఠశాలను శుక్రవారం స్వానిల్ బృందం ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసినట్లు పాఠశాల గెజిటెడ్ ప్రధానోపాధ్యాయుడు డీసీఎస్ శర్మ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా స్వానిల్ గెజిటెడ్ ఉపాధ్యాయుడు పీ గాగునాయక్ ఆధ్వర్యంలో రికార్డులను, బోధన సరళిని పరిశీలించారు. ప్రభుత్వం కల్పిస్తున్న వసతులు విద్యార్థులకు అందుతున్నాయా? అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఉదయం నుంచి సాయంత్రం వరకు పాఠశాల పనితీరును సమగ్రంగా పరిశీలించారు. విషయ నిపుణులు రమాదేవి, సరస్వతి, లక్ష్మి, వీరస్వామి, పూల్సింగ్, శ్రీనివాస్, వెంకటేశ్వర్లు, అనిల్కుమార్, హెచ్ డబ్ల్యువో పద్మ పాల్గొన్నారు.



ఆశ్రమ పాఠశాలను తనిఖీ చేస్తున్న స్వానిల్ బృందం

కేయా వీసీ, రిజిస్ట్రార్ పై హైకోర్టులో ఫిర్యాదు

హనుమకొండ చౌరస్తా, డిసెంబర్ 15 : కాకతీయ యూనివర్సిటీ వైస్ చాన్సలర్ ప్రొఫెసర్ తాటికొండ రమేష్, రిజిస్ట్రార్ ప్రొఫెసర్ శ్రీనివాసరావు నిబంధనలకు విరుద్ధంగా అక్రమమార్గంలో సీనియర్ ప్రొఫెసర్లుగా ఉద్యోగోన్నతి పొందారని అసోసియేషన్ ఆఫ్ కాకతీయ యూనివర్సిటీ టీచర్స్ (అకట్) కార్యదర్శి డాక్టర్ మామిడాల ఇస్మార్ ఆరో పిస్తూ హైకోర్టును ఆశ్రయించారు. ఈ విషయం అన్ని యూనివర్సిటీల్లో చర్చనీయాంశంగా మారింది. గత ఏడాది నవంబర్లో అసోసియేట్ ప్రొఫెసర్, ప్రొఫెసర్, సీనియర్ ప్రొఫెసర్ ఉద్యోగోన్నతి పొందేందుకు వేర్వేరుగా సర్కులర్లు జారీ చేయగా టీచర్లు దరఖాస్తులు సమర్పించారు. అందులో వీసీ, రిజిస్ట్రార్ కూడా సీనియర్ ప్రొఫెసర్ ఉద్యోగోన్నతి కోసం దరఖాస్తు సమర్పించారు. వీరిలో కొందరికి మాత్రమే కాలే లెటర్లు పంపి ఇంటర్వ్యూలు నిర్వహించారు. 2010 బ్యాచ్ లో ఉద్యోగం పొందిన టీచర్లలో కొందరికి కాలే లెటర్లు పంపకపోవడంతో అకుట్ బాధ్యులు అప్పట్లో కేయా అధికారులను కలిసి వినతిపత్రం సమర్పించినా వారు స్పందించలేదు. ప్రొఫెసర్ పదోన్నతి కోసం 16వం దికి, సీనియర్ ప్రొఫెసర్ పదోన్నతి కోసం ఆరుగురికి మాత్రమే కాలే లెటర్లు పంపి డిసెంబర్ 19, 20 తేదీల్లో ఇంటర్వ్యూలు నిర్వహించారు. 16 మందిలో 14 మందికి ప్రొఫెసర్ గా, ఆరుగురిలో ఐదుగురికి సీనియర్ ప్రొఫెసర్ గా ఉద్యోగోన్నతి కల్పిస్తూ డిసెంబర్ 28 రాత్రి 11గంటలకు ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. దీంతో అదే రోజు రాత్రి ఉద్యోగోన్నతి పొందిన వారు జాయినింగ్ రిపోర్టు ఇచ్చారు. అన్ని అర్హతలు ఉన్న తనతోపాటు అకుట్ అధ్యక్షుడు ప్రొఫెసర్ తొటం శ్రీనివాసుకు వ్యక్తిగత కక్షలతో ఉద్యోగోన్నతి నిలిపివేసి అక్రమమార్గంలో వీసీ, రిజిస్ట్రార్లు ఉద్యోగోన్నతి పొందారని అకుట్ కార్యదర్శి మామిడాల ఇస్మార్ హైకోర్టును ఆశ్రయించారు. వీరు రిటెయింటలోపే ఉద్యోగోన్నతి పొందాలనే దురుద్దేశంతో ఇలా చేశారని హైకోర్టులో సమర్పించిన అఫిడవిట్ లో ఇస్మార్ పేర్కొన్నారు.

సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని కలిసిన నెహ్రూనాయక్

పెద్దవంగర, డిసెంబర్ 15: మండలంలోని బొమ్మకల్లుకు చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుడు జాబోత్ నెహ్రూనాయక్ శుక్రవారం హైదరాబాద్ లో సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. బోత్ అందించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



హైదరాబాద్ లో సీఎంను కలిసిన నెహ్రూనాయక్